

## Câmara Municipal de Madalena

Av. Antonio Severo de Pinho, nº 400b - Centro CEP:63.860-000 - Madalena-CE

CNPJ: 10.508.976/0001-23 - e-mail: camarammadalenace@gmail.com - Fone: (88) 9.9235-2290

## INFORMAÇÕES DO EMPENHO

## NÚMERO: 04020006 - DATA: 04/02/2020 - VALOR: R\$ 11.495,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CMM 01 - CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

01.01 - LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA 2.001 - MANUTENCAO DO PODER LEGISLATIVO

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURIDICA

FORNECEDOR

22.139.496/0001-11 - FABIO DE SOUSA MARTINS

FONTE DE RECURSO

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE COBERTURA FOTOGRAFICA DAS SESSÕES REALIZADAS NA CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA

1.4.7	10,	 ٠,	٠

MOVIMENTAÇOES DA LIQUIDAÇAO				
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR
06/04/2020	LIQUIDAÇÃO	15	2020	1.045,00

	ITENS DA LIQUIDAÇÃO			
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL
522	PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE COBERTURA FOTOGRAFICA DAS SESSÕES REALIZADAS NA CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA	1.00	1.045,00	1.045,00

30/06/2020	LIQUIDAÇÃO	20	2020	522,50

I	ITENS DA LIQUIDAÇÃO				
	ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL
	トンン	PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE COBERTURA FOTOGRAFICA DAS SESSÕES REALIZADAS NA CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA	1.00	522,50	522,50

Quantidade:2	Total: 1.567,50
--------------	-----------------

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS				
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR
06/04/2020	PAGAMENTO	06040005	2020	1.045,00
30/06/2020	PAGAMENTO	30060009	2020	522,50
Quantidade:2			Total: 1.567,50	



